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)) Reducao da base de calculo do ICMS - Tabela de equivaléncia

P:EA 7% 12 % 17 % 18% 25% 26% 27%

400% | 57.1428% | 33.3333% | 235294 % | 22.2223% | 16,0000% | 153846% | 14.8148%
410% | 585714% | 34.1667% | 241176 % | 22.7778% | 16.4000% | 15.7692% | 15.1852%
5.00% | 714286% | 416667% | 294118% | 72.2222% | 20.0000% | 19.2308% | 18.5185%
510% | 72.8572% | 42,5000 % | 30,0000 % | 28,3334 % | 20,4000% | 19.6154% | 18.8889%
514 % | 73.4286% | 42.8334% | 30.2353% | 28.5556% | 20.5600% | 19.7692% | 19.0370%
560% | 80.0000% | 46.6667 % | 32.0412% | 31.1111% | 22,4000% | 21.5385% | 20.7407%
6.42% | 91.7143% | 53.5000% | 37.7640% | 356667 % | 25.6800% | 24.6923% | 23.7778%
700% | e 58.3334 % | 411760% | 38.8889% | 28.0000% | 26.9231% | 25.9259%
875% | - 72.9167% | 514710% | 48,6111 % | 35.0000 % | 33.6538% | 32.4074%
880% | 73.3334 % | 51.7650% | 48.8889% | 352000 % | 33.8461% | 32.5926%
1000% | —— 83.3334 % | 58.8230% | 555556% | 40.0000% | 384615% | 37.0370%
M.00% | e 91.6667 % | 64.7060% | 611112% | 44.0000% | 42.3077% | 40.7407%
1200% | o | e 705880 % | 66,6667 % | 48.0000 % | 46.1538% | 44.4444%
1260% | o | 741176 % | 70.0000 % | 50,4000 % | 48.4615% | 46.6667%

Exemplo de Calculo de Equivaléncia

Reduzir a base de calculo do ICMS para que resulte em uma carga tributaria equivalente a 6,42%:

- valor da mercadoria ............ceiieiiiieeeee e R$ 1.000,00
- aliquota (operagao iNterNa) ........ccccoeveiieieeiiiee e 18 %
- % de equivaléncia na carga tributaria ............ccoccoceinin 6,42%

Aplicando a tabela teremos os seguintes calculos:

- 1.000 x 35,6667% = 356,67

- 356,67 x 18% = 64,20

Para confirmarmos se esta correto o valor encontrado, faremos o seguinte calculo:
- 1.000 x 6,42% = 64,20

Na nota fiscal devera constar nos quadros:

Base de Calculo do ICMS = 356,67

Valor do ICMS = 64,20
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